



# ВЗЛЁТНАЯ ПРОДОСА.



## Сегодня в номере:

1. Коллективное творческое дело «Будь ярче!» (репортаж с места событий).
2. Воспитывая гражданина своей страны.
3. Городская интеллектуальная игра «СтартУм», посвященная 200-летию со дня рождения И.С. Тургенева.
4. Артек— мечта каждого ребенка
5. Гордость Пермского края

## Выпуск подготовили:

Редактор— Цивилева Полина;

Редакколлегия газеты.

Бажанова Т.А., учитель русского языка и литературы  
Отственный за дизайн— Бажанов Ю.О.

## Что нас ждет:

1. День героев Отечества.
2. Школьный смотр- конкурс «В школьном царстве, новогоднем государстве».
3. Городские соревнования «Юный стрелок», «Меткий стрелок».
4. Рождественская ярмарка.
5. Новогодняя дискотека «Вечеринка от Снежинки».
6. «Отличное чаепитие».
7. Карнавальный пробег.
8. Зимние каникулы.

## КТД «Будь ярче!»

В ноябре 2018 года в рамках реализации школьной программы воспитания и социализации «7 дорог к твоему Успеху» прошло КТД «Будь ярче!». Это мероприятие с нетерпением ждут все наши классные компании, потому что возможность рассказать о себе, встретиться с друзьями, проявить свои творческие и музыкальные способности.

И на этот раз ожидания всех оправдались. Встреча на каждой параллели получилась яркой, незабываемой и очень полезной. Визитная карточка, защита добровольческого проекта, создание и оформление поздравительной открытки к юбилею школы – вот те конкурсы, к которым готовились все. В год волонтера добровольческие проекты наших компаний были очень разнообразными и актуальными, осталось все мечты воплотить в жизнь. Наш творческий центр, как всегда, был на высоте, организаторы придумали неожиданный для всех сюрприз и включили всех участников в импровизированную игру «Календарь». Корреспонденты нашей газеты побывали на многих мероприятиях и пообщались с участниками.

*«КТД было очень интересным, мы отвечали на вопросы о волонтерстве, делали визитки, танцевали, защищали проект Я как лидер класса участвовала в конкурсе «Нарисуй эмблему школы», справилась хорошо. Все ребята меня поддерживали»  
Янчен Яна, 7А класс.*

*«Мне очень понравилось, было весело и интересно. Все по-своему представили свой класс, защищали проекты на свои темы. Очень понравился танцевальный баттл между мальчиками и девочками. Всем довольна» Бажова Евгения, 7А класс*



«Мне очень понравилось это мероприятие, было много конкурсов и заданий. Мы отлично провели время!»

**Мельников Тимофей, 7В класс.**



«КТД оставил неизгладимое впечатление. Нас поприветствовали очень вежливо. Это было приятно. Выступления классов были яркими, интересно было выступлять идеи о помощи школе, детям, животным. Мне было радостно, когда устраивали конкурсы, многие даже дарили конфеты и смешные предсказания. КТД прошел отлично в школе №10»

**Плещицева Маша, 7В класс.**

«За две недели мы начали готовиться к этому мероприятию, но репетировали в последние дни, несмотря на сложности, у нас все получилось. Мы придумали добровольческий проект и ярко его представили. В этом году ребята больше помогали, отнеслись серьезно. Мы молодцы»

**Кирякина Юлия, 8А класс**



«Я считаю, что КТД прошло очень классно, весело, позитивно. Мне все понравилось. Жаль, что это в последний раз, т.к. мы уже девятиклассники. Хочу передать всем классам, учителям и организаторам огромное спасибо за проведенное ими мероприятие». **Животова Софья, 9Б класс.**



## Воспитывая гражданина страны.

(панорама открытых внеклассных мероприятий)

Каждый класс – это своя планета, в которой происходят разные события. В декабре в нашей школе открыла двери педагогическая гостиная, и мы имели возможность побывать в гостях у разных классов и посмотреть на их жизнь, их общение, на то, что интересует ребят в классе. Вот, где мы побывали и что увидели:

### Час общения «Мой Пермский край»

(2Г и 4В классы), ведущая - Кирякова Н.В.

«Прекрасное познавательное, творческое мероприятие. Ребята 4В класса выступили в роли тьютеров для учеников 2Г класса. Они подготовили много интересной информации об истории Пермского края, рассказали об его удивительных местах. Второклассники с большим удовольствием работали в творческих группах, составляли пазлы, сочиняли поздравление. Все молодцы! Получили много полезной информации». Воронкова Н.И., Попова Т.В., Старикова А.В.



### Классный час «С Днем рождения, Пермский край!»

(1Г и 4Б классы), ведущие – Гущина Н.А., Усенкова Н.В.

«Очень содержательное и познавательное мероприятие.

Много наглядности. Хочется отметить работу помощников-учеников 4Б класса, которые подготовили занимательные рассказы о нашем крае, народные игры. Ученики 1Г класса работали с картой, разучивали игры. Мы надеемся, что на этом мероприятии ребята почувствовали, каким уникальным является наш Пермский край». Южанинова Л.В., Загрядская С.С., Федотова Л.В.



### Час общения «Спешите творить добро»

(3А и 4Г классы), ведущие – Голубева О.В., Петухова А.А.

«Настоящий час общения и час доброты. Очень актуальная тема, так как волонтерское движение на современном этапе разрастается. Ученики представили свои добровольческие проекты и доказали, что они тоже многое могут. Творческие задания, ролевая игра – украсили мероприятие, сделав его ярким и запоминающимся».

Шистерова М.Е., Богомаз В.Н., Чашнина Л.Б.



### Урок здоровья «Здоровая планета начинается с тебя»

(5Б класс), ведущая – Коробейникова Т.В.

«Кто в наше время не хочет быть здоровым человеком? А как этого добиться? Об этом и шел разговор на уроке здоровья.

Работая в творческих группах, ребята выполняли интересные задания по направлениям: «Режим дня», «Спорт», «Правильное питание», «Закаливание» и собирали пазлы, в которых ключевое слово – «Здоровье». Все задания были очень интересными, понравилась физкультминутка. Все молодцы!». Лушик О.А., Мозгалева Е.С., Арасланова О.С.



### Урок-практикум по физической культуре «Прыжки через скакалку, передача и ловля мяча»

(3Г класс), ведущая – Овчинникова В.В.

«На этом занятии ребята отрабатывали практические навыки и умения. Каждая группа с большим желанием выполняла все упражнения, которые были предложены учителем. Ребята в хорошей физической форме, любят уроки физкультуры, способны оценить, что у них получилось, а над чем им еще предстоит поработать.». Бажанов Ю.О., Зенкин Э.А., Бычков С.А.



### Классный час «Социализация пятиклассников» (5В класс), ведущая – Килунина Н.А.

«Классный час – тренинг, в ходе которого ребятам были предложены ролевые игры на сплочение классного коллектива. Каждому участнику была предоставлена возможность высказаться, многие говорили о тех качествах, которые необходимо воспитывать в себе: внимание, уважение, забота. Важный и полезный получился разговор, он обязательно будет продолжен и другая встреча будет не менее интересной» Болотова З.М., Болотова Л.М., Половинко М.С.



### Час общения «Каждый за себя или дружная семья»

(5Г класс), ведущая – Отинова Е.А.

«Проблемный вопрос заложен в тему часа общения. Как же ответят на него участники, к какому придут выводу? При помощи различных заданий: работа с текстом, просмотр видеороликов, игра «Клубочек дружбы», создание герба компании, а также работа в группах, парах, позволили ребятам прийти к выводу, что их сила в дружбе, что жить они будут под девизом «Один за всех и все за одного».

Акзегитова Е.В., Мосеева О.Г., Трапезникова О.В.



## Городская интеллектуальная игра «СтартУМ»



Это была игра 7 сезона, посвященная 200-летию со дня рождения И.С. Тургенева. Игра состояла из четырех этапов, каждый из которых имел свою подтему:  
«Биография и творчество И.С. Тургенева»  
«Рассказ «Му-му»  
«Повесть «Ася»  
«Государственный мемориальный природный музей-заповедник И.С. Тургенева  
«Спасское – Лутовиново»

По традиции в игре принимают участие учащиеся 8-х классов школ города, от каждой школы принимает участие 1 команда. Таким образом, в этом году было 9 команд- участниц.

Нашу школу представляла команда 8А класса «Десяточка» в составе:

Кирякиной Юлии (капитан команды)

Шарлаимовой Златы

Останиной Дарьи

Фефилова Никиты

Безматерных Екатерины

Помогали – Кормич Виктория, Мильтхет

Милана, Малыцев Матвей.

Ребятам удалось справиться со всеми заданиями, но особенно сложным оказался для нашей команды 4 этап. К нему нужно было подготовить творческое задание – написать письмо И.С. Тургеневу и представить его. Мы придумали письмо в стихах и удачно представили его, а вот на все вопросы ответить не удалось.

В результате всей игры команда заняла 3 место.

Поддержку нашей команде оказали библиотекарь школы Привалова В.П. и учитель русского языка и литературы Бажанова Т.А.



**Благодарим всех за участие и желаем дальнейших побед!**



## Артек – мечта каждого ребенка.

«Привет, меня зовут Арина, я ученица 9А класса. За активное участие в конкурсах РДШ и волонтерскую деятельность я была награждена путевкой на литературную, добровольческую смену в Артек, под названием "Незнайка в Солнечном городе".

Узнав, что отправлюсь к Черному морю, очень обрадовалась, эмоции переполняли меня. Мечты осуществились, и я прибыла в один из прекрасных лагерей Артека «Морской». А вот и первое знакомство с отрядом и вожатыми. Мне 15, и я могла попасть в профильный отряд, но решила, что обычный тоже подойдёт мне и не ошиблась с выбором. На протяжении всей смены меня окружали замечательные ребята и мои вторые родители -



вожатые. Каждый день был насыщенным и интересным. Меня выбрали капитаном отряда, и я очень ответственно относилась ко всему, что было мне поручено. Все капитаны получают особый значок, который могут с гордостью носить всегда!

Каждое утро начиналось с зарядки и Артековских песен. В лагере существует большое количество традиций, легенд. Большинство из них придуманы вожатыми и ребятами, которые побывали в Артеке.

Смена закончилась очень быстро, не хотелось расставаться с друзьями, вожатыми, с морем, к шуму волн которого я уже успела привыкнуть.

Могу сказать, что Артек – это школа жизни, в которой я получила много полезных навыков и приобрела огромный опыт. Я осознала, что нужно ценить каждый момент жизни, добиваться поставленной перед собой цели»

**Меньшинина Арина.**



## Гордость Пермского края

В городском центре досуга «Театр молодежи» 14 декабря 2018 года прошла церемония вручения знаков «Гордость Пермского края» лучшим учащимся школ Кунгура, проявившим себя в различных сферах деятельности.

В зале собрались не только школьники - родители и преподаватели, воспитавшие виновников торжества, также были приглашены на это значимое мероприятие.

От имени администрации города Кунгура всех присутствующих поздравил первый заместитель главы А.С Дремин. Также перед каждой номинацией почетные гости желали ребятам дальнейших успехов, ведь именно им предстоит развивать наш любимый город в совсем недалеком будущем. И конечно же, не забывать тех людей, благодаря которым они

уже достигли определенных высот - родителей и педагогов. Кстати, в этом году при вручении знаков молодежи, благочинный храмов Первого Кунгурского округа протоиерей Олег Ширинкин и благочинный храмов Второго Кунгурского округа иерей Максим Кулаков, сразу же вручали благодарности родителям ребят.

В этом году три ученицы нашей школы были удостоены этого знака.

В номинации «Общественная деятельность» награды вручала общественный деятель, известный в Кунгуре меценат Т.М Высоцкая. Не простое это дело - работать с людьми и для людей. В наше время это большая редкость. Да и учиться этому особо негде. Поэтому и наградили учащихся школы №10, где развивается «Российское движение школьников». Знаки отличия получили:



кунгур-край.ru

**Арина Меньшенина ( ученица 9А, СОШ №10)**

**Анна Смолева (СОШ №10)**

**Анна Гайсина ( ученица 11А, СОШ №10)**



кунгур-край.ru



кунгур-край.ru

**От всей души поздравляем победителей и желаем им дальнейших творческих побед!**

## Подари надежду

2 декабря 2018 года в Кунгуре в восьмой раз стартует Рождественский благотворительный марафон «Подари надежду». Откроется он во Дворце культуры «Мечта» в 12.00 концертом Пермского Губернского оркестра «Музыка экрана».



По благословению Высокопреосвященнейшего Мефодия, митрополита Пермского и Кунгурского

VII ЕЖЕГОДНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ РОЖДЕСТВЕНСКИЙ МАРАФОН  
“ПОДАРИ НАДЕЖДУ”

СБОР ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НА ЛЕЧЕНИЕ И РЕАБИЛИТАЦИЮ РЕБЁНКА  
(Город Кунгур)



ГРЕЧИЩЕВ ВЛАДИСЛАВ,  
род. 26.11.2011 года,  
г. Кунгур.

Диагноз: Детский церебральный паралич.  
Требуется: Велосипед для реабилитационного Соло квадро.  
Стоимость – 95 100 рублей.

ПОМОЖЕМ ВМЕСТЕ!  
Любой посильный вклад пойдет на оплату курса лечения и  
реабилитации, который жизненно необходим каждому из детей.  
Сбор средств аккумулируется в храме Тихвинской иконы Божией Матери.  
+7 (34271) 2 45 69

По итогам марафона, в рамках которого предусмотрены просмотры фильмов для дошкольников и младших школьников, благотворительные выставки-продажи, аукционы и другие мероприятия в учреждениях образования и культуры города, будет оказана помощь семилетнему кунгуряку Владиславу Гречищеву с диагнозом ДЦП. Сбор средств необходим для приобретения велосипеда ДЦП реабилитационного «Соло квадро» стоимостью 95 100 рублей. Закончится Рождественский благотворительный марафон 13 января 2019 года в 12.00 часов большим концертом в ДК «Мечта».

Денежные средства Марафона аккумулируются в бухгалтерии храма в честь Тихвинской иконы Божией Матери (г. Кунгур, ул. Ситникова, 50, телефон 8 34(271) 2-45-69).

Оказать посильную помощь может любой желающий.

**25 декабря в нашей школе состоится Рождественская ярмарка!**

**Спешите принять участие!**